1. PeweHue anzebpauyeckux u mpaHcyeHOeHMHbIX ypasHeHUU.
1.2. MemoOd 6ucekyuu

Lleny: GopMHupoOBaHHE TPAKTUYECKUX HABBIKOB HAXOXKICHHS KOpHEH
areOpanyecKnx M TPAHCIICH/ICHTHBIX YPaBHEHUN METOI0M OMCEKIIUU.

Kpamkue meopemuueckue c8e0eHUA

OgHuM M3 MPOCTEUIINX METOJIOB YTOYHEHHUsI KOpPHEH anredpanyeckux u
TPAHCLUECH/ICHTHBIX YPaBHEHHH SBIAETCS MeToA OuceKUMH (MOJOBHHHOTIO
JeJIeHusl), KOTOPBII 3aKIII0YAETCS B CIIEAYIOIIEM.

B xauectBe HayanpbHOTO (HYJIEBOTO) MNPUOIMKEHUS K KOPHIO OepeTcs
cepeauHa OTpe3ka x, =(a+ f)/2 (IpeamnojaraeTcs, 4To KOPEHb yXKe OTACJICH U
IPUHAIJIEXKNT OTPE3KY |, £]). Bouucnsercs 3Hauenne QyHKIUH f(x) B TOUKE Xx,.
W3 nByX MOJY4YEHHBIX OTPE3KOB BHIOMPAETCS TOT, HA KOHILAX KOTOPOTro (PYHKIUS
MMEET pa3HbIC 3HAKU.

B kagectBe mepBoro npuOMIKEHUsT K KOPHIO MPUHUMAETCS CEpeIMHa HOBOTO
HOJYYEHHOro OTpe3ka W T.1. B pesynbrare Ha OmpeAeseHHOM Liare Mmojy4yaercs
aMb0  TOYHBIM  KOpEeHb  ypaBHeHUs  f(x)=0, 1mb0o  OecKoHeyHas

OCIIEI0BATENBHOCTE BIOKEHHBIX APYT B APyra OTpe3KoB [a,, B, L[y, B, ]....[a, . B, ]
Takux 410 f(e,)- f(B,)<0,n=12,...1 B —«, =2Ln(ﬂ—a).

[Iycth HEOOXOIMMO HaWTH KOpPEHb C 33JaHHOTM TOYHOCTBIO ¢. Torma
poLecc AEJNEHHUs] OTPE3KOB IOINO0JIaM IOBTOPSETCS 0 TE€X IOp, MOKa JJuHA
OTpe3Ka He cTaHeT MeHblle 2¢. CepennHa MOCIEAHEr0 OTpPE3Ka JAeT 3HAYECHUE
KOpHS ¢ Tpe0yeMOl TOUHOCTBIO.

MCTOI[ ACJICHUS OTPC3Ka IIOIIOJIaM CBA3AH C TPYAOCMKHUMH BbIYUCIICHUSIMU.
O,Z[HaKO OH JIETKO MOJKET OBITh PCaIn30BaH C IIOMOIIBIO KOMIIBIOTCPA.

ANTOPUTM BBIUMCICHUN COCTaBIACTCA TakK, YTOObI HAXOJWUTh 3HAYCHUS
GyHKIMK f{x) HAa KOHIIAX U B CEPEIMHE Ka)kIOro U3 OTPE3KOB [a,,p,], n=12,...,

U 110 yCIoBHIO f(a,)- f(3,) <0 BBIOMpPATh COOTBETCTBYIOIIYIO €TO MOJOBUHY.

Konmponwvnwie 6onpocol
1) Kaxkoit kopeHb Ha3bIBACTCS U30JIMPOBAHHBIM?
2) N3 d4ero  cKIaAbIBaeTCs  IPOLECC  HAXOXKIACHUS  M30JMPOBAHHBIX
BEILIECTBEHHBIX KOPHEN ypaBHEHUA f(x) =07
3) Kakue cyniecTByrOT ClocOObl OT/AENIEHUs KOpHEN?
4) UYto MOHMUMAIOT MOJ UTEpauen?
5) B dem cymiHOCTh METOZA JI€TIEHUS OTPE3Ka nomnojaam?



Bapuanmut 3a0anuii

I. Jlokanu3yiTe ¥ BEIYUCIUTE KOPHU YPABHEHUN C TOUHOCTBIO & =107 :

1) x,-1.5x> +0.58x—0.057=0
2) x*—4x, +55x* -3x+0.5=0
3) x”—5x"—4x’ +20x° —5x+25=0
4) X +11x* +10x” +11x+10=0

5) JEe™ +——=0,a=0,1,2345
2 a” +x

6) x’—2.5x—x+2=0

7) x*—7.8x" —2.45x +47.1x+80.2=0

8) x’—0.4x+0.08=0

9) x*+47.8x> +797x> +5349x-123=0

II. MeTO,Z[OM IMOJIOBMHHOT'O ACJICHUA PCIINUTC CICAYIOIINC YPABHCHU S

C TOYHOCTBIO £=107":
1) x*-5x+1=0
2) 5x° =20x+3=0
3) x*+x-3=0

4) X’ -5x+2=0
5) x*+2x-4=0
6) 2lgx—(x-2)"=0
7) (x—1)> —=sin2x =0
8) x*—10lgx-3=0

Ilopaook evinoinenus padomaol
OTnenuTe KOpHU 3aJaHHBIX YPaBHEHUM.

Bremaucnouts ¢ 3aaHHONM TOYHOCTBIO BCE
METOJIOM JICJICHUSI OTPE3KA MOMOJIAM.

OdopMHUTB OTYET.

9) 2x-lnx-4=0
10) 5x—8lnx =38

1) Jrs1=1

x
12) x" +x+4=0
13) x* +4sinx-3=0
14) x* —cos2x-2=0
15) 3x—cosx—-1=0

16) Sx—cosx” +2=0

KOPHU TNPHUBEICHHBIX YpPaBHECHHUU



